



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім.214)
у режимі відеоконференції

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 211

05 листопада 2024
13:00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.,
(онлайн) заступник Голови Комітету Кисилевський Д.Д.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету (онлайн): Тарута С.О., Мовчан О.В., Рушишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Шевченко Є.В., Шипайло О.І., Янченко Г.І.

Працівники секретаріату Комітету: Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Прокопенко Р.Б., Дюбенко А.В., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Колтунович О.С., Маріковський О.В.

ЗАПРОШЕНІ (онлайн):

КІНДРАТІВ - заступник Міністра економіки України.
Віталій Зіновійович

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Мовчан О.В., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Марчук І.П., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Шипайло О.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Шевченко Є.В., Янченко Г.І. не брали участі у голосуванні)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним:

1. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення ефективності управління державним майном, вдосконалення механізму реалізації арештованого майна та наближення правових стандартів в Україні до європейських стандартів (реєстр. № 11139) (повторне перше читання)
2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення функціонування індустриальних парків (реєстр. № 12117 від 14.10.2024).

II. Різне

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення ефективності управління державним майном, вдосконалення механізму реалізації арештованого майна та наближення правових стандартів в Україні до європейських стандартів (реєстр. № **11139**) (повторне перше читання).

Відповідно до доручення Верховної Ради України (Постанова від 8 жовтня 2024 року № 3997-ІХ «Про направлення на повторне перше читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення ефективності управління державним майном, вдосконалення механізму реалізації арештованого майна та наближення правових стандартів в Україні до європейських стандартів») проект Закону України (реєстр. № 11139) було підготовлено народними депутатами України – членами Комітету з питань економічного розвитку на повторне перше читання. Під час доопрацювання проекту Закону назва законопроекту була уточнена.

Представив законопроект заступник Голови Комітету Мовчан О.В.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Кубів С.І.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: 1. Внести на розгляд Верховної Ради України підготовлений народними депутатами України – членами Комітету з питань економічного розвитку на повторне перше читання проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення ефективності управління державним майном, вдосконалення процедур захисту прав кредиторів, механізму реалізації арештованого майна та наближення правових стандартів в Україні до європейських стандартів (реєстр. № **11139**) та рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у повторному першому читанні прийняти законопроект за основу.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Марчук І.П., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Шевченко Є.В., Шипайло О.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 3

(Тарута С.О., Буймістер Л.А., Янченко Г.І.)

Рішення прийнято.

2. Беручи до уваги висловлені зауваження народних депутатів України – членів Комітету щодо подальшого удосконалення законопроекту, звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України під час розгляду даного законопроекту на пленарному засіданні про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту реєстр. № **11139**, інших структурних частин зазначеного законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Шевченко Є.В., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Тарута С.О.)

Рішення прийнято.

(Шипайло О.І. не брав участі у голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення функціонування індустріальних парків (реєстр. № 12117 від 14.10.2024), поданого народним депутатом України Кисилевським Д.Д. та іншими народними депутатами України.

Представив законопроект народний депутат України Кисилевський Д.Д.

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Марчук І.П., Тарута С.О., Руцишин Я.І., заступник Міністра економіки України Кіндратів В.З.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: 1. Внести проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення функціонування індустріальних парків (реєстр. № 12117) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Мовчан О.В., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Марчук І.П., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Шипайло О.І., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Шевченко Є.В. не брали участі у голосуванні)

2. Беручи до уваги висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України щодо усунення деяких неузгодженостей та врахування висловлених зауважень і пропозицій до законопроекту, звернутися до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України під час розгляду даного законопроекту на пленарному засіданні про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших структурних частин зазначеного законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Мовчан О.В., Кисилевський Д.Д.,
Руцишин Я.І., Кубів С.І., Марчук І.П., Лічман Г.В., Магомедов М.С.,
Кицак Б.В., Шипайло О.І., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Шевченко Є.В. не брали участі у голосуванні)

Далі веде засідання заступник Голови Комітету Кисилевський Д.Д.

РІЗНЕ.

1. Голова підкомітету з питань промислової політики Магомедов М.С. порушив питання щодо ситуації, яка склалася з блокуванням процесів бронювання металургів, та повідомив про звернення Всеукраїнського об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу Федерація металургів України із зазначеного питання.

2. Заступник Голови Комітету Мовчан О.В. запропонував в рамках контролю за впровадженням реформи корпоративного управління провести нараду щодо ефективності роботи наглядової ради АТ «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» з ключовими стейкхолдерами.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

Д КИСИЛЕВСЬКИЙ

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЦИШИН